            BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO             CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 TRƯỜNG ĐẠI HỌC BÀ RỊA-VŨNG TÀU                   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

     Số: 585/QĐ-ĐHBRVT                     Bà Rịa-Vũng Tàu, ngày 16 tháng 7  năm 2013
QUYẾT ĐỊNH
Về việc ban hành Quy định về tổ chức, quản lý các hình thức

 tốt nghiệp trình độ đại học, cao đẳng

HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG ĐẠI HỌC BÀ RỊA-VŨNG TÀU

Căn cứ Quyết định số 27/2006/QĐ-TTg ngày 27/01/2006 của Thủ tướng Chính phủ về việc thành lập Trường Đại học Bà Rịa-Vũng Tàu;

Căn cứ Quy chế tổ chức và hoạt động Trường Đại học Bà Rịa-Vũng Tàu ban hành kèm theo Quyết định số 310/QĐ-ĐHBRVT ngày 19/5/2012 của Hội đồng quản trị Trường Đại học Bà Rịa-Vũng Tàu;

Căn cứ Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy ban hành kèm theo Quyết định số 25/2006/QĐ-BGDĐT ngày 26/6/2006; Quy chế đào tạo đại học, cao đẳng hình thức vừa làm vừa học ban hành kèm theo Quyết định số 36/2007/QĐ-BGDĐT ngày 28/6/2007; Quy định về đào tạo để cấp bằng tốt nghiệp đại học thứ 2 ban hành kèm theo Quyết định số 22/2001/QĐ-BGDĐT ngày 26/6/2001; Quy định đào tạo liên thông trình độ cao đẳng, đại học ban hành kèm theo Thông tư số 55/2012/TT-BGDĐT ngày 25/12/2012 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;
Căn cứ Quy định tổ chức đào tạo đại học, cao đẳng theo hệ thống tín chỉ ban hành kèm theo Quyết định số 657/QĐ-ĐHBRVT ngày 19/9/2012 của Hiệu trưởng Trường Đại học Bà Rịa-Vũng Tàu; 
Theo đề nghị Trưởng phòng Đào tạo và quản lý sinh viên,
QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Ban hành kèm theo Quyết định này Quy định về việc tổ chức và quản lý các hình thức tốt nghiệp trình độ đại học, cao đẳng Trường Đại học Bà Rịa-Vũng Tàu.
Điều 2. Quyết định có hiệu lực kể từ ngày ký. Trưởng các phòng, khoa, các đơn vị, cá nhân liên quan và sinh viên trình độ đại học, cao đẳng chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.








          HIỆU TRƯỞNG
Nơi nhận:   
- Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng;




- Các đơn vị trực thuộc;




 
       (Đã ký)
- Bảng tin, website;
- Lưu: VT.
                                                                                     TS. Nguyễn Thị Chim Lang

